C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 1
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
)b+6,6 npu b=-19; —94; 1%
_ S0 1. 45
) =6p npu p=-88; 0; 1; 43
3) 12e —4 mnpu e=-1; 0; —4,2; 0,04;
4)8—18s npu s=7; —5; 41;, 0,2.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 —2 —1 0 1 2 3
Tx—5
5—"Tx
x(5 —Tx)

3. HaiiguTe 3HaYeHWe JAHHOTO BhIPACHUA:
a) Tu—17v  npu u=-5uv=-5; u:%nv:O,S;
6) 7c—2d mpu c=T7Tud=16; c=-97ud=3;
2)a) Tw+br+6 npu w=-—-4ux=1T; sz%Mw:—8,5;
6)3—7f—5g npu f=-19ug=21; f=g=-12;
3)a) (u+v)(u—v) mpu u=32unv=-28;
)
)

o

6)3—13(g+5f) unpu f=-03ug=0,1;
wtdv _ e At pp w=33unv =04

4. COCTaBbTe BbIpaskeHue JIJIfl BIYKMCIEHUA MJollaad nojia, yio-
FREHHOT'0 N KBaJIpaTHBIMU TNIMTKAMM CO CTOPOHOI a cM. Bbrumnciaute
ATy mjomaib, ecan a = 20 u n = 300.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

us)

1) obiuiee BpeMs JBUHCHUSA;

) MyTh, IPOMAECHHBIN CO CKOPOCTHIO U KM/ U;
3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) BeCb MyTh, NPOMICHHBIN TOE3/10M;

) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YramuTe OJIHO 3HAUEHWEe v, TIPU KOTOPOM 3HAUYEHHME [TaHHOIO
BbIPA;KEHUA ABISETCA IeJbIM YKUCIOM, M OJHO, MPU KOTOPOM 3HAUe-
HYE DTOr'0 BbIPasKeHUS ABJIAETCH APOOHBIM UKMCIOM:

1) 2v; 2)9,7v; 3)0,6v47; 4) 4v+0,1.

7. llyctb r+s =6 ut = =2. llaiigure:
1)r+s—t 3) r—Tt+s; 5)
2) Tt —7T(r+s); 4)6(r+s)+6t; 6) 6t(r+ s+ 8t).



8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) r COTEH, 7 JIeCATKOB, § eAUHUL;
6) 7 COTEH, s IeCATKOB, t eJIMHMII;
B) t coTeH, t 1eCATKOB, 3 €JIMHUIIbI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 2
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
1) f+35 npn  f=-29 —4.2; 1
2) =2t mpu t=-97; 0; 1; 2%;
3) 14e —8 mpu e=-—1; 0; —8,2; 0,02;
_ 9. : 21
4)6—-28y npu y=2; —4; —2z; 0.5.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:
x -3 —2 -1 0 1 2 3
8x — 4
4 — 8x

x(4 — 8x)

3. HaiiguTe 3HaYeHWe JAHHOTO BhIPACHUA:
a)8¢—19r mpu q¢q=-Tur=—2; q:%nr:O,S;
6) 7d—5¢ npu d=T7wnwe=14; d=-57une=2,64;
2)a) 8w+ Tr+4 npu w=-3uzx=13; x:6%1/1w:—6,3;
6)3—7f—6g npu f=-13ug=16; f=g=—16;
3)a) (s+t)(s—t) mnpu s=1lut=-2;
)
)

o

6)4—16(b+6a) mpu a=-03ub=0,7;
siw _Sv=2w ppy =58 nw = 0,9.
4. COCTaBbTe BbIpaeHune 1S BbIUUCICHUS NYTH, MPOJIeJaHHOI0

us)

BEJIOCUIIE/IMCTOM 3a BpeMfl t 4 CO CKOPOCThIO v KM/4. Bbluuciaure
My Th Bejocuneaucra, ecan v =27, t = 1.7.

5. UMmeercd a Kr yas nepBoro copTa 110 lieHe m py0. 3a KuijorpaMmm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpakeHHWA:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YramuTe 0JHO 3HAYEHUe ', MPU KOTOPOM 3HAuYeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 2z; 2) 28z; 3)0,3z+1; 4) 5z +0,3.

7. llyctb ¢ +r =4 u s = —4. Illalinure:
Dg+r—s;  3)qg=2s+r; 5
2) 2s —4(q+1); 4) 8(q+7r)+8s; 6)8s(q+r+3s).



8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) r COTEH, 7 JIeCATKOB, § eAUHUL;
6) 5 cOTeH, S JeCATKOB, t eIMHUII;
B) t coTeH, t 1eCATKOB, 2 €JIMHUIIbI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 3
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:

1) b—|—4 5 npu b= -53; —3,2; 3%;
2) — npu u = —2,5; 0; 1; 3%;
3) 12f 8 mnpu f=-1;0; —8,4; 0,05;
4)6—-22w upu w=06; —3; 511534, 0,4.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 —2 —1 0 1 2 3
Tx—5
5—"Tx
x(5 —Tx)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) 8 — 18 npu s=-Tut=—6; s:%nt:OA;

6) 8¢ —4f mpu e=1muf=14; e=-6,8u f=925;
2)a)8u+8v+5 mnpu u=-1unv=13; sz%Mu:—ZS;
6) 8—5be—4f mpu e=-13u f=16; e=f=-—

3)a) (s+t)(s—t) npu s=26unut=—-24;
)
)

o

6) 8—14(c+6b) mpu b=-006wuc=0,1;
t—|—3u_5t 4u

us)

npu t=6wnu=3.

4. COCTaBbTe BbIpaeHue JIJI BbIUMCIEHUA TIoIaand ToJa, Yio-
KEHHOI'0 1 KBaJIpaTHbIMU NJAMTKaMU €O CTOPOHOH a cM. Brrumciaunre
ATy mjomaib, ecan a = 20 u n = 600.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

1) obiuiee BpeMs JBUHCHUSA;

) MyTh, IPOMAECHHBIN CO CKOPOCTHIO U KM/ U;
3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) BeCb MyTh, NPOMICHHBIN TOE3/10M;

) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YramuTe OJHO 3HAYECHME s, IPU KOTOPOM 3HA4yeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 3s; 2) 7.5s; 3)0,3s+5; 4)6s+0.1.
7. llyctb v+ w =6 u x = —8. llaiigure:
1) v+ w— a; 3) v—Tx 4 w; 5) v
2) Toe —2(v4+w);  4)3(v+w)+2x; 6) 2x(v+w+ 8x).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) v coTeH, 6 NeCATKOB, W €NVHUIL;
6) 5 cOTeH, w NeCATKOB, & €MHUIL;
B) & COTEH, T JIECATKOB, 2 eTUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 4
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
1) d—|—74 npu d=-97; =38 34
2) — npu ¢ = -8,7; 0; 1; 4%,
3) 14a—5 npu a=—1; 0; —4,5; 0,02;
4)5—-12y mnpu y=6; —T; —2%; 0,3.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:
x -3 —2 -1 0 1 2 3
4o — 7
7 —4x

x(7 — 4x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) 7t —14u npn t=-8uu=—4; t:%Mu:O,S;

6) 5d—8¢ mnpu d=T7uwe=14; d=-93ue=38.31;
2)a) Tr+7s+4 npu r=-8wus=13; 327%1/17“:—3,8;
6) 5—5b—8 mpu b=-18uc=16; b=c=-12;

3)a) (s+t)(s—t) mnpu s=19ut=-21;
)
)

o

6)4—14(d4+3c) mpu c=-03ud=04;

WSt _ SWSE ppy w =35 una = 1,6.

4. COCTaBbTe BbIpaxieHue AOJA BbIYMUCIEHHA IIYTH, IIPOOEJaHHOI'O

us)

BEJIOCUIIE/IMCTOM 3a BpeMfl t 4 CO CKOPOCThIO v KM/4. Bbluuciaure
NyTh BejgocuneaucTa, ecaum v = 25, t = 1,1.

5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YramuTe 0JIHO 3HAUEHHE w, MPU KOTOPOM 3HAUYEHHUE [TaHHOIO
BbIPA;KEHUA ABISETCA IeJbIM YKUCIOM, M OJHO, MPU KOTOPOM 3HAUe-
HYE DTOr'0 BbIPasKeHUS ABJIAETCH APOOHBIM UKMCIOM:

1) 4w; 2)88w; 3)0,7w+4; 4)4w+0,2,

7. llyctb t4+u =2 u v = -5 llafigute:

1) t+u—wv; 3) t — 3v+ u; 5)
2)3v—=T(t+u); 4)8(t+u)+8v; 6) 8v(t+ u—+4v).



8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) t coreH, 6 NeCATKOB, U €IMHMWII;
6) 6 cOTeH, u NECATKOB, U €INHUII;
B) U COTEH, U JIECATKOB, 2 eTUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 5
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
1) e —|— 44 npu e=-2,6; —7.5; 2%;
2) — npu  x=—42; 0; 1; 44
3) 14b— npu b= —1; O —4.,8; 0,06;
: 60
4) 8 —=26w npu w=7; —4; —65; 0,7.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:
x -3 —2 -1 0 1 2 3
6x — 8
8 — 6

x(8 — 6x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:
a)bp—18¢ mpu p=-5uqg=-T; pZ%I/IQZO,G;

6) 6e —8f mnpu e=8wu f=15 e=-6,7u f=2,64;
2)a)6s+8+5 nmpn s=-8ut=18 t=53us=-51;
6)6—T7e—=5f mpu e=—-17Tu f=20; e=f=-
3)a) (v+w)(v—w) mupu v=1unw=-2;

)

)

o

6) 2—18(e+6d) npu d=-0,5ue=0,1;
eie _ e B0 py p =52 unw =28.
4. COCTaBbTe BbIpazkeHue JUISl BbIUMCICHUS ILIOWAAM 1oJa, yilo-

us)

FREHHOT'0 N KBaJIpaTHBIMU TNIMTKAMM CO CTOPOHOI a cM. Bbrumnciaute
ATy mjomaib, ecan a = 30 u n = 300.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

1) obiee BpeMs JIBUMEHUS;
My Th, NPONIEHHBIA CO CKOPOCTBIO U KM/Y;

BECh NYyTh, NPOUJICHHBIN MOC30M;

3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YrakuTe OJHO 3HAYCHME 7, NPU KOTOPOM 3HA4YeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 8 2)9,1r; 3)0,1r+3; 4)2r+0,2.
7. llyctb v+ w =2 u x = —2. llaiigure:
1) v+ w— a; 3) v —5x 4 w; 5) v
2) 5x —5(v4+w); 4)6(v+w)+8x; 6) 8x(v+ w+ 8x).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) v COTeH, 8 NeCATKOB, W €NUHUIL;
0) 7 COTeH, w JIeCATKOB, T €MHUIL;
B) & COTEH, T JIECATKOB, 2 eTUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 6
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:

1) e+6,1 npu ¢=-98; =7,5; 2%;
2) =2y npu y=-7,6; 0; 1; 3%;
3) 1la—5 mpu a=-1; 0; =3,1; 0,06;
4)5-26t npn t=2; —=3; —62; 0.4
2. 3anojHuTe TadIUIY:
x -3 —2 —1 0 1 2 3
8xr — 3
3 — 8w
x(3 — 8x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:
a) Tu—22v npu u=-8uv=-3 u:%nv:Oﬁ;
6) 8¢ —4d mpu c=5ud=14; c=-52ud=06,79;
2)a) 6w +br+2 npu w=-8ux=1T; ZL‘Z?%I/IIU:—9,3;
6)6—6d—2¢ npu d=-12ue=21; d=e=-13;
3)a) (s+t)(s—t) mnpu s=1lut=-2;
)
)

o

6)2—18(f+4e) npu e=-0,1u f=0,7;
p+5q 7p 3q

us)

npu p==6,1unqg=309.

4. COCTaBbTe BbIpaeHue I BbIYUCIEHUA IyTHU, NMPOJeJaHHOro
BEJIOCUIIE/IMCTOM 3a BpeMfl t 4 CO CKOPOCThIO v KM/4. Bbluuciaure
NyTh Beaocuneaucra, ecaum v = 21, ¢t = 1,3.

5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:

1) oburyto mMaccy vaf;

2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;

3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;

4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YramuTe 0HO 3HaueHUe ¢, NPU KOTOPOM 3HAYeHHME JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 8t; 2) 6t 3) 05t+T; 4)5¢+ 0.4
7. llyctb s+t =5 u u = —3. llaligure:
1) s+t —u; 3) s —Tu+t; 5) i
2) Tu—3(s+1t); 4)3(s+1t)+4u; 6) du(s +t+2u).



8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) v coTeH, 6 NeCATKOB, W €NVHUIL;
6) 6 cOTeH, w NeCATKOB, T €MHUIL;
B) & COTEH, T JIECATKOB, 2 eTUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 7
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
Je+44 npu  e=-25 -97; 2%;
) —=7v npu v=-=21; 0; 1; 4%;
3) 13¢—4 mnpu e=-1; 0; —1,9; 0,05;
4)6—1,5w mnpu w=06; =8§; 515095, 0.7.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 -2 -1 0 1 2 3
S5t — 6
6 — S
x(6 — 5x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:
a)bs —22t npu s=-6ut=-§; s:%nt:O,&

6) 53d—6e npu d=3me=12; d=-3Tue=292;
2)a)8p+3g+4 mupu p=-Tuqg=13; q:8% np=—6,06;
6)3—5b—4c mpu b=-19uc=16; b=c=-13;

3)a) (w4 z)(w—2) npu w=35nz=-25
)
)

o

6) 3—1,2(c+4b) mpu b=-08wuc=0,3;
widt _ 203 ppy w=51na =31
4. COCTaBbTe BhIpazieHue JJIA BbIYMCICHUs ILIOMAAN 1oJa, Yio-

us)

FREHHOT'0 N KBaJIpaTHBIMU TNIMTKAMM CO CTOPOHOI a cM. Bbrumnciaute
ATy mjomaib, ecan a = 30 u n = 600.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

1) obiee BpeMs JIBUMEHUS;
My Th, NPONIEHHBIA CO CKOPOCTBIO U KM/Y;

BECh NYyTh, NPOUJICHHBIN MOC30M;

3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YRramkuTe 0JHO 3HAYeHUE {, NPU KOTOPOM 3HaAYEeHHE JTaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 5t 2) 84t: 3) 0,3t +5; 4) 2t +0.8.
7. llyetb u+v =4 unw= —4. llaiigure:
1) u4v—w; 3) u— 4w + v; 5) v
2) dw —T(u+v);  4) 2(u4v)+dw; 6) dbw(u+ v+ 6w).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) u COTeH, 7 NEeCATKOB, v €IMHUIL;
6) 7 COTeH, v JIECATKOB, W €INHUII;
B) w COTEH, w NECATKOB, 2 €IMHUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 8
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:

1) c+58 npu c¢=-33; =3.2; 13
2) —2w mpu w=-=51; 0; 1; 3%;
3) 13¢ =5 mpu c=-1; 0; —8,4; 0,04;
4)6—27r npu r=3; =3; 4;1, 0,2.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 -2 -1 0 1 2 3
S5t — 6
6 — S
x(6 — 5x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:
a) Tu—19% npu u=-8uv=-§; u:%nv:Oﬁ;
6) 6a—5b mpu a=8ub=15; a=-3,5ub=7>54;
2)a)6t+4u+5 npn t=-8wmu=16; u=2;iut=-53;
6)2—5%e—7f npu e=-14dnu f=17, e=f=—
3)

)
)
g (g+7r)(g—7r) mpu ¢=12ur=-28;
)

o

6) 8—15(e+3d) npu d=-0,6ue=0,7;
etie _ 280 py v =31 nw = 2,1.
4. COCTaBbTe BhIpazkeHue ISl BIYMCICHUS MYy TH, [POJAeNaHHOro

BeJjJocuineiuncrToM 3a BpeMA t 4 co CKOpPOCTBIO vV HM/‘{. Beraucaunre

us)

NyTh BejdoculneaucTa, eciu v = 26, t = 2.
5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YramuTe 0JHO 3HAYEHUE u, NMPU KOTOPOM 3HAUeHHE JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 2u; 2)93u; 3) 0,6u+38; 4)4u+0,_8.
7. llyctb s+t =5 u u = —8. Ilaligure:
1) s+t —u; 3) s —Tu+t; 5) i
2) Tu—3(s+1t); 4)5(s+1t)+2u; 6) 2u(s +t+ 5u).



8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) § COTeH, 7 NeCATKOB, t e/IMHMWII;
6) 5 coTeH, t IeCATKOB, U €MHUIL;
B) u COTEH, u JIECATKOB, 2 €TUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 9
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:

1) e—l— 94 npu e=-19; —8.1; 14;
2) — npu = -—2,7; 0; 1; 3%;
3) 130—2 npu ¢ = —1; 0; —4; 0,04;
4) 8 —2,6v npu wv=2>5; —T; 411310, 0,7.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 -2 -1 0 1 2 3
Sx — 3
3 — b
x(3 — 5x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:
a) 6 — 18y mnpu ax=—-4uy=-3; x:%ny:OA;
6) 7e—8f mpu e=1u f=17; e=-4,1u f=9,38;
2)a) 6v+2w+8 mpu v=-2uw=14; w:7énv:—3,2;
6)4—6a—2b npu a=-18ub=17; a=b=-12;
3)a) (r+s)(r—s) npu r=1wns=-2;
)
)

o

6) 7T—16(d4+3c) mpu c¢=-02ud=0,3;
ble AT py t=6uu=15.

4. COCTaBbTe BbIpaxieHue IJA BbIYHUCICHHUS IIJIoIaaun Ifoja, YJI0-

us)

KEHHOI'0 1 KBaJIpaTHbIMU NJAMTKaMU €O CTOPOHOH a cM. Brrumciaunre
ATy mjomaib, ecan a = 30 u n = 400.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

1) obiuiee BpeMs JBUHCHUSA;

) MyTh, IPOMAECHHBIN CO CKOPOCTHIO U KM/ U;
3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) BeCb MyTh, NPOMICHHBIN TOE3/10M;

) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YramuTe OJIHO 3HAUEHWEe Yy, NPU KOTOPOM 3HAUYEHHE [TaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 4y; 2)3y; 3)0,1y+8; 4) 7Ty+0.8.
7. llyetb u+v =8 nu w= —8. llaiigure:
1) u4v—w; 3) u— 2w+ v; 5) v
2) 2w —5(u+v);  4) 8(u+v)+3w; 6) 3w(u+ v+ 3w).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) r coTeH, 6 IeCATKOB, § €UHMUII;
6) 5 cOTeH, S JeCATKOB, t eIMHUII;
B) t coTeH, t 1eCATKOB, 3 €JIMHUIIbI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 10
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
1)e+51 npu e=-54; =7.3; 2%;
2) —2¢ nupu q= 7,1; 0- 1- 41
3)14f =6 npu f=-— 3,1, 0,07;
4)5—1,6¢ npu q-2, —7 —733:0,5.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:
x -3 —2 -1 0 1 2 3
8r —4
4 — 8x
x(4 — 8x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) 6 — 17y npu x=-6uy=—3; ngny:O,Q;

6) 5c—6d mpu c=T7Tud=18; c¢=-9,1ud=6,66;
2)a) 5t+4u+7 upn t=-lnu=14; wu=52ut=-25;
6)8—5d—3¢ npu d=-19ue=17; d=e=-13;

3)a) (s+t)(s—t) npu s=18ut=—472;
)
)

o

6) 8—1,2(c+4b) mpu b=-0,1wuc=0,5;
wtle _ 2090 qpy w=44nv=19.

4. COCTaBbTe BbIpaxieHue AOJA BbIYMUCIEHHA IIYTH, IIPOOEJaHHOI'O

us)

BEJIOCUIIE/IMCTOM 3a BpeMfl t 4 CO CKOPOCThIO v KM/4. Bbluuciaure
NyTh Bejaocuneaucra, ecaum v = 23, t = 1.9.

5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YramkuTe 0JHO 3HAYEHUE v, MPU KOTOPOM 3HA4YeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 6v; 2)28v; 3)04v+1; 4)2v+0,5.

7. llyctb ¢ +7r =5 u s = —4. Illalinure:
g+r—s;  3)g—ds+r; 5
2)4s —2(q+7r); 4)3(q+7r)+4s; 6) 4s(q+ r + 6s).



8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) r COTeH, 8 JIeCATKOB, § €UHMUII;
6) 6 coTeH, s JIeCATKOB, { €TMHUII;
B) t coTeH, t 1eCATKOB, 3 €JIMHUIIbI.

©A.Il.IllectaroB, 1994



C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 11

1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
1)d+ 2,6 le/l d=-3,3; —2,0; 3%;
2) —6p npwu = -3,2; 0; 1; 3%;
3) 11f =7 le/l f=-1; 0; —4; 0,02;
4)6—27u upn u=3; —6; —23; 04.

2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 —2 -1 0 1 2 3
Tx —4
4—Tx
x(4 — Tx)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:
a) 6v— 17w 1pu v=-2uw=-=§; v:%Mw:O,&

6) 7Tb—6¢c mpu b=6uc=13; b=-53uc=0579;
2)a)6r+4s+6 npu r=-6wus=13; 325%1/17“:—5,6;
6)2—5¢—=3f npu e=-19u f=18;, e=f=—-14;

3)

)
)
%(r—l—s)(r—s) npu r=1wus=—3;
)

o

6) 5—18(b+3a) mpu a=-02ub=0,2;
B ”63/ 5951263/ npu x=4uny=309.

4. COCTaBbTe BbIpaskeHue JIJIfl BIYKMCIEHUA MJollaad nojia, yio-
FREHHOT'0 N KBaJIpaTHBIMU TNIMTKAMM CO CTOPOHOI a cM. Bbrumnciaute
ATy mjomaib, ecan a = 30 u n = 300.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,

a ocTaibHble b 4 — CoO CKOPOCTBIO V HM/‘{. 3anuiinTe B BU € BbIpa-

1) obiee BpeMs JIBUMEHUS;
My Th, NPONIEHHBIA CO CKOPOCTBIO U KM/Y;

BECh NYyTh, NPOUJICHHBIN MOC30M;

3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YramuTe 0HO 3HaueHUe ¢, NPU KOTOPOM 3HAYeHHME JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 8 2) 6,5t 3)0,5t+4; 4)6t+0.2.
7. llyctb v+ w =5 u x = —8. llaiigure:
1) v+ w— a; 3) v —5x 4 w; 5) v
2) 50 —8(v4w); 4) 8(v+w)+4x; 6) dx(v+ w+ 8x).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) § COTeH, 7 NeCATKOB, t e/IMHMWII;
6) 8 coTeH, t IeCATKOB, U €MHUIL;
B) u COTEH, u JIECATKOB, 3 eTUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 12
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:

1) d—l— 4,2 npu d=-72; =7.8; 2%;
2) — npu  u = 5,2; 0- 1; 42
3) 11f—2 npu f— 8,5, 0,06;
4) 6 —1,5p npu = 4, 7, —61; 0.5.
2. 3amnojiHUTe Taﬁﬂnuy:
x -3 —2 —1 0 1 2 3
4dr — 3
3 — 4
x(3 — 4x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) 8¢ —20r mpu ¢g=-3ur=-3; q:%l/lr:O,S;
6) 8 —2c mpu b=1uc=13; b=-6,1uc=7.385;
2)a) Tv+5w+4 mpu v=—-4unw=15; w:4%nv:—6,5;

6) 7—6b—3c mpu b=-18mc=22; b=c=-13;

3)a) (u+v)(u—v) mpu wu=12nv=-28;

)
)

o

6) 5—17(f+3¢) npu e=-08u f=0,06;
ehie _ 5B py v =63 uw = 3,1.
4. COCTaBbTe BbIpaeHune 1S BbIUUCICHUS NYTH, MPOJIeJaHHOI0

BeJjJocuineiuncrToM 3a BpeMA t 4 co CKOpPOCTBIO vV HM/‘{. Beraucaunre

us)

My Th Bejocuneaucra, ecan v =19, ¢t = 1.7.
5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YramuTe OJIHO 3HAUEHWEe v, TIPU KOTOPOM 3HAUYEHHME [TaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 6v; 2)57v; 3)0,2v+1; 4) 3v+0,2.
7. llyctb v+ w =3 u x = —6. llaiigure:
1) v+ w— ; 3) v— 4 4+ w; 5) vraas
2) dv — 6(v4+w); 4) 8(v+w)+3x; 6) 3x(v+w+ dx).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) ¢ COTeH, b NeCATKOB, T eJIMHUII;
6) 7 COTEH, r NECATKOB, S C/IMHMII;
B) § COTEH, S JIECATKOB, 3 €TUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 13

1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
1) d—l— 4,5 npu d= -9,6; —8.,8; 1%;
2) =3t npu t=-23; 0; 1; 24
3) 14d—2 npu d=-1; 0; —2,6; 0,06;
4)7—2¢ upn g=4; —4 —65; 0.2.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 —2 -1 0 1 2 3
4x — 8
8 —4x

x(8 — 4x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) Tu —16v npu u=-6uv=-T; u:%nv:O,S;

6) 5¢c—8d mpu c=2ud=17; c¢=-3,7ud=4,65;
2)a) Tr+5s+2 npu r=-2us=13; 324%1/17“:—8,3;
6)3—7c—5d npu c=-15ud=21; c=d=-16;

3)a) (s+t)(s—t) npu s=15ut=—4.5;
)
)

o

6)4—16(e+6d) npu d=-0,6ue=0,1;
q+6r — 4q ompn g=62ur=0,7.

4. COCTaBbTe BbIpaskeHue JIJIfl BIYKMCIEHUA MJollaad nojia, yio-
FREHHOT'0 N KBaJIpaTHBIMU TNIMTKAMM CO CTOPOHOI a cM. Bbrumnciaute
ATy mjomaib, ecan a = 20 u n = 600.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,

a ocTaibHble b 4 — CoO CKOPOCTBIO V HM/‘{. 3anuiinTe B BU € BbIpa-

us)

1) obiuiee BpeMs JBUHCHUSA;

) MyTh, IPOMAECHHBIN CO CKOPOCTHIO U KM/ U;
3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) BeCb MyTh, NPOMICHHBIN TOE3/10M;

) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YramuTe 0JHO 3HAYEHUe ', MPU KOTOPOM 3HAuYeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 7x; 2) 81x; 3) 0,1z +8; 4) 3z +0,8.
7. llyctb v+ w =8 u x = —2. llaiigure:
1) v+ w— ; 3) v— 4 4+ w; 5) v
2) dv — 3(v4+w); 4) 8(v+w)+4x; 6) dx(v+ w + 3z).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) v COTeH, 5 NeCATKOB, W €IUHUIL;
6) 5 cOTeH, w NeCATKOB, & €MHUIL;
B) & COTEH, T JIECATKOB, 3 eTUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 14
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:

1) c—l— 89 mnpu c¢=-6,7; —4,9; 2%;
2) — npu t=-59; 0; 1; 2%;
3)136—2 npu e = —1; O —9.,3; 0,06;
4)6—2s npu s=7T; — 6%}18, 0,6.
2. 3anojHuTe TaGJH/my:
x -3 —2 —1 0 1 2 3
Sx —4
4 — Sz
x(4 — bx)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a)6u—13v npu u=-2uv=-§; u:%nv:Oﬁ;
6) 6d—5¢ npu d=0wmwe=17; d=-54ne="71T,

2)a) 6w +8r+3 npu w=-3uzx=15; x:4%1/1w:—7,4;
6) 5—8—Te npu d=-19ue=18;, d=e=—14;

3)

)
)
g (g+7r)(g—7r) mpu ¢=13ur=-=-2T;
)

o

6)6—12(f+3¢) npu e=-08wu f=0,7;
w3 qpy w=52unv=14.
4. COCTaBbTe BbIpaeHune 1S BbIUUCICHUS NYTH, MPOJIeJaHHOI0

us)

BEJIOCUIIE/IMCTOM 3a BpeMfl t 4 CO CKOPOCThIO v KM/4. Bbluuciaure
NyTh BeJoculneaucTa, eciu v = 23, t = 2.

5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YramuTe 0JHO 3HAYEHUE u, NMPU KOTOPOM 3HAUeHHE JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) du; 2) 6,6u; 3) 0,7u+4; 4) bu+ 04.
7. llyctb s+t =4 un u=—7. llaligure:
1) s+t —u; 3) s —bu+t; 5) i
2) 5u—3(s+1t); 4)7(s+1t)+3u; 6) 3u(s+t+2u).



8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) s COTeH, 8 MeCATKOB, t e/IMHMWII;
6) 8 coTeH, t IeCATKOB, U €MHUIL;
B) u COTEH, u JIECATKOB, 3 eTUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 15
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
yd+21 mpu d=-51; =9,7; 23;
_ 0 1. 45
) =8 npu r=-27;0; 1; 45
3) 13d—6 mupu d=-1; 0; =8; 0,05;
4)5—-21w upu w=28; —T; 51 0,4.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:
x -3 —2 -1 0 1 2 3
4x — 8
8 —4x

x(8 — 4x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) 7t —20u  npu t=-8uu=-o; t:%Mu:O,Q;

6) 53d—6e npu d=0me=13; d=-6,1ue=06,33;
2)a)bqg+Tr+7 mpu ¢=-Twur=16; er%Mq:—S,l;
6)5—7a—3b npu a=-15ub=22; a=b=-16;

3)a) (s+t)(s—t) npu s=14ut=-306;
)
)

o

6)2—13(g+5f) npu [f=-0,6ug=0.75;
q—|—5r 5q 3r

us)

npu ¢qg=68ur=23.

4. COCTaBbTe BhIpakeHue I BbIUMCIEHUA NJollagd 1oJa, yJo-
JKEHHOI'0 M KBaJpaTHbIMM IJIMTKAMU CO CTOPOHOM a cM. Brrumcaute
ATy Mmiaomanb, ecan a = 20 u n = 400.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

1) obiee BpeMs JIBUMEHUS;
My Th, NPONIEHHBIA CO CKOPOCTBIO U KM/Y;

BECh NYyTh, NPOUJICHHBIN MOC30M;

3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YwramuTe OJHO 3HAYEHUE §, MPU KOTOPOM 3HAYEHHE TaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 2s; 2)6,7s; 3)0,7s+5; 4) 7s+0.7.
7. llyctb s+t =4 n u= —2. llaligure:
1) s+t—u; 3) s —4du+t; 5)
2) du—T(s+1t); 4)3(s+1t)+3u; 6) 3u(s+t+2u).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) u COTeH, 8 MeCATKOB, v €IMHUIL;
6) 6 coTeH, v JIECATKOB, W €INHUII;
B) w COTEH, w NECATKOB, 2 €IMHUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 16
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:

1) c+3.2 HpI/I c=-43; -3,3; 2L
2) =6p mpu  p=—9.6; 0- 1- 41
3)12f =7 HpM f=- 6.4; 007
4) 6 —2,6r npu r= 77 8 7163707 0,2.
2. 3anonHuTe TabIUIY:
xr -3 —2 —1 0 1 2 3
8v — 3
3 — 8w
x(3 — 8x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) 6s —22t npu s=-Tut=-3; s:%nt:Oﬁ;

6) 5c—4d mpu c=4ud=18; c¢=-58ud=38.383;
2)a) T7r+3s+5 npu r=-8wus=13; 324%1/17“:—3,5;
6) 8—8b—4c mpu b=-14uc=16; b=c=—-14;
3)a) (u+v)(u—v) npu u=1lwnv=-2;

)

)

o

6) 3—1,5(c+5b) mpu b=-03wuc=0,5;
q—|—4r 3q 2r

us)

npu ¢qg=062ur=34.

4. COCTaBbTe BbIpaeHue I BbIYUCIEHUA IyTHU, NMPOJeJaHHOro
BEJIOCUIIE/IMCTOM 3a BpeMfl t 4 CO CKOPOCThIO v KM/4. Bbluuciaure
NyTh BeJoculneaucTa, eciu v = 23, t = 2.

5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:

1) oburyto mMaccy vaf;

2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;

3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;

4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YRamkuTe 0JIHO 3HaYeHWe u, NMPU KOTOPOM 3HaueHue JTaHHOTO
BbIpaseHUA ABIACTCA 1EeJbIM UYMCIOM, U OJIHO, IPX KOTOPOM 3Haue-
HUEe 2TOT0 BhIpakeHWA fIBJAETCH JAPOOHBIM UUCIOM:

1) 6u; 2)6,7u; 3) 0,6u+8; 4) 8u+ 0,6.

7. llyctb p4+q=3 ur =-3. llaiigure:
Dp+qg—r  3)p=2r+q¢ 5
2)2r—8(p+q); 4)3(p+q)+3r; 6)3r(p+q+4r).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) § COTeH, 7 NeCATKOB, t e/IMHMWII;
6) 8 coTeH, t IeCATKOB, U €MHUIL;
B) u COTEH, u JIECATKOB, 2 €TUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 17
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
Ja+24 npu a=-54; —28 14
) =5v mpm  wv=-81; 0; I; 4290,
3) 14b—8 mpu b= -1; 0; —4,2; 0,03;
4) 6 —14r upn x=2; —4; s;j, 0,5.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 —2 —1 0 1 2 3
Tx—3
3—"Tx
x(3 — Tx)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:
a) 6g — 18 mpu ¢=-8wur=-§; q:%l/lr:O,S;
6) 5d—6e npu d=T7ue=13; d=—-45ue=3,65;
2)a)6v+3w+3 mpu v=-5unw=18; w:5%1/11):—3,6;
6) 8—05e—5f mpu e=-13u f=17; e=f=-16;
3)a) (t+u)(t—u) mupu t=1uu=—4
)
)

o

6)6—17(g+3f) npu f=-08ug=0.2;
bhiu Tl ppp ¢t =641 u= 1.

4. COCTaBbTe BbIpaeHue JIJI BbIUMCIEHUA TIoIaand ToJa, Yio-
KEHHOI'0 1 KBaJIpaTHbIMU NJAMTKaMU €O CTOPOHOH a cM. Brrumciaunre
ATy mjomaib, ecan a = 30 u n = 400.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

us)

1) obiuiee BpeMs JBUHCHUSA;

) MyTh, IPOMAECHHBIN CO CKOPOCTHIO U KM/ U;
3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) BeCb MyTh, NPOMICHHBIN TOE3/10M;

) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YramuTe 0JHO 3HAYEHUe ', MPU KOTOPOM 3HAuYeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 7x; 2) 4x; 3) 0,3z +5; 4) 4o+ 0,1.
7. llyetb w+ 2 =7wu y=—4. llaiinure:
Dwta—y 3 w-=5y+a;  5) 4o
2) 5y —6(w+x);  4) 8(w+x)+4y; 6) dy(w+ x + 4y).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) r COTeH, D JIECATKOB, § €UHMUII;
6) 6 coTeH, s JIeCATKOB, { €TMHUII;
B) t coTeH, t 1eCATKOB, 3 €JIMHUIIbI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 18
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:

1)d+56 mpu d=-47; —=2.8; 3%;
2) =3r npu r=-79 0;1; 2%;
3) 12¢—2 mnpu e=-1; 0; =5,7; 0,03;
4)5—-21w npn w=4; —6; 31}1, 0,4.
2. 3anojHuTe TadIUIY:
x -3 —2 —1 0 1 2 3
Tx—3
3—Tx
x(3 — Tx)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) 6s — 14t npu s=-3ut=-2; s:%nt:Oﬁ;

6) 7d—2e npu d=8wme=12; d=-52ue=727,
2)a)8t+4u+2 nmpn t=-4dnu=18 u=2iut=-89;
6)4—8b—4c mpu b=-1Tuc=18; b=c=-13;

3)a) (s+t)(s—t) npu s=23ut=-2T;
)
)

o

6) 8—18(b+5a) mpu a=-06wub=0,1;
wtle _ 2030 qpy w=4.4unv=16.

4. COCTaBbTe BbIp@KeHue /ISl BbIYMCIEHUS YTU, IPOJIeNaHHOro0
BEJOCHIIE/IMCTOM 38 BpeMs ¢ 4 CO CKOPOCTHbIO v KM/4. BbluncinTte

us)

My Th Bejocuneaucra, ecan v =27, t = 1.7.
5. UMmeercd a Kr yas nepBoro copTa 110 lieHe m py0. 3a KuijorpaMmm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpakeHHWA:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YwamkuTe OJHO 3HAUCHHEe w, IPU KOTOPOM 3HaueHHEe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) dw; 2)4,7w; 3)07w4+7; 4)2w+0,2,

7. llyctb r+s=2nut = —=2. llaiigure:
1)r+s—t 3) r—Tt+s; 5)

2) Tt —=8(r+s); 4)4(r+s)+2t; 6) 2t(r + s+ 5t).



8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) t coTeH, 7 NeCATKOB, U €/IMHMWII;
6) 5 cOTeH, u NECATKOB, U €INHUII;
B) U COTEH, U JIECATKOB, 3 eTUHMUIIBI.

©A.Il.IllectaroB, 1994



C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 19
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
1) d—|—6 7 le/l d=-37 -28; 1%
2) — npu =—4.1; 0; 1; 4%,
3)12b—2 npu b= —1; 0; =8,9; 0,07;
4)5—-13v npu wv=6; —T; 7153, 0,7.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:
x -3 —2 -1 0 1 2 3
6x — 7
7 — 6x

x(7 — 6x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) 6t —20u npu t=-3uu=-6; t=Linu=02;
6) 8¢ —5d mpu c=0ud=13; c=-79ud=_894;

2)a) bw+br+8 npu w=-1uzxz=18; ZL‘ZS%I/IIU:—'?A;
6)6—5¢—8f npu e=-14nu f=22;, e=f=-16;

3)

)
) 6
g(w—l—x)(w—x) npu  w=2ux=—3;
)

o

6) 3—18(e+4d) npu d=-0,2ue=0,.2;
Al BTl ypn s=57Tut=2.

4. COCTaBbTe BbIpaxieHue IJA BbIYHUCICHHUS IIJIoIaaun Ifoja, YJI0-

us)

FREHHOT'0 N KBaJIpaTHBIMU TNIMTKAMM CO CTOPOHOI a cM. Bbrumnciaute
ATy mjomaib, ecan a = 30 u n = 500.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

1) obiuiee BpeMs JBUHCHUSA;

) MyTh, IPOMAECHHBIN CO CKOPOCTHIO U KM/ U;
3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) BeCb MyTh, NPOMICHHBIN TOE3/10M;

) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YKamkuTe 0JHO 3HAYEHUE ', PU KOTOPOM 3HAUYEHUEe JAaHHOI'O
BbIPA:KEHUsI ABIACTCH LEeNbIM YUCIOM, U OJHO, IIPU KOTOPOM 3Haue-
HME 3TOI0 BhIPakeHUs fABIACTCH JPOOHBIM YUCIOM:

1) 4z; 2) 5,1x; 3) 0,52+ 2; 4) 6z + 0,6.
7. llyctb w+2x =3 uy=—2. llaitnure:
Dwta—y 3 w—dy+a;  5) 4o
2) 4y —3(w+x);  4) T(w+z)+6y; 6) 6y(w+ x+ Ty).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) r COTeH, D JIECATKOB, § €UHMUII;
6) 8 coTeH, s JIeCATKOB, { €TMHUII;
B) t coTeH, t 1eCATKOB, 3 €JIMHUIIbI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 20
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:

1) b+8,38 le/l b=-9.7; —=7.8; 11
2) —2x 1pm = —4,6; 0; 1; 23;
3)12b—7 mpu b= -1; 0; —2,3; 0,03;
4)8—23p npu p=3; —3; 319378, 0,6.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 —2 -1 0 1 2 3
Sx — 4
4 — dx
x(4 — bx)

3. llaiinTe 3HauyeHre JAaHHOIO BhIPAKCHUSA:

a)8v—22w 1mpu v=-6uw=-T; v:%Mw:O,S;
6)5d—8¢ npu d=2une=18; d=-74ne=06,7T;

2)a)6u+Tv+5 mnpu u=-2wuv=13; sz%Mu:—Zl;
6)4—8d—4e npu d=-1Tune=17; d=e=—15;

3)

)
)
%(v—l—w)(v—w) npu  v=2uw=-—3;
)

o

6) 7T—1,7(d4+6¢) mpu c¢=-07ud=0,2;
B ”53/ 3951243/ npu x=35uy=109.

4. COCTaBbTe BbIpaxieHue AOJA BbIYMUCIEHHA IIYTH, IIPOOEJaHHOI'O

BEJIOCUIIE/IMCTOM 3a BpeMfl t 4 CO CKOPOCThIO v KM/4. Bbluuciaure
NyTh Bejaocuneaucra, ecau v = 23, t = 1,5.

5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YramkuTe 0JHO 3HAYEHUE v, MPU KOTOPOM 3HA4YeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 3v; 2)49v; 3)0,lv+6; 4) 3v+0,6.
7. llyctb u+v=6un w= —7. llaiigure:
1) u+v—w; 3) u— 3w+ v; 5 Rt
2) 3w —5(u+v);  4) 5(u4v)+4dw; 6) dw(u+ v+ 4dw).




8. 3anuuiMTe Tpex3HauHOe YMUCII0, Cojiepshalllee:
a) p coTeH, 6 IeCATKOB, ¢ €MHUII;
6) 8 cOTeH, ¢ MEeCATKOB, I eIMHMUII;
B) r COTEH, I N€CATKOB, 3 ¢/IMHUIIbI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 21
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
)c+88 npu c¢=-97; —68; 23
) —4dw mpn  w=-27; 0; 1; 4%;
3) 12b—8 mpu b= -1; 0; —4; 0,02;
4)5—18u upn u=7; —6; 223, 0,2.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 —2 —1 0 1 2 3
Tx —8
8§ —Tx
x(8 — Tx)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:
a)6v— 18w 1mpu v=-3nw=-8; v=2uw=0,7;
6)5a—T7b mpu a=4ub=16; a=-8ub=44T;
2)a)bv+T7w+6 1mpu v=-8uw=13; w:5%nv:—9,5;
6) 7—5c—7d npu c=-1Tud=18; c=d=-—

3)a) (r+s)(r—s) npu r=1wns=-2;
)
)

~J|

)

o

6) 3—15(f+3¢) npu e=-0,7Tu f=04;
q+3r—4q 7r npu g =38mur=30.

4. COCTaBbTe BbIpaxieHue IJA BbIYHUCICHHUS IIJIoIaaun Ifoja, YJI0-

us)

FREHHOT'0 N KBaJIpaTHBIMU TNIMTKAMM CO CTOPOHOI a cM. Bbrumnciaute
ATy mjomaib, ecan a = 30 u n = 300.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

1) obiee BpeMs JIBUMEHUS;
My Th, NPONIEHHBIA CO CKOPOCTBIO U KM/Y;

BECh NYyTh, NPOUJICHHBIN MOC30M;

3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YrakuTe 0JHO 3HAYEHUE Yy, NPU KOTOPOM 3HAuYeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 4y; 2) 4,1y; 3) 0,5y +4; 4) 5y +0.,8.
7. llyctb t4+u =8 u v =—6. llafigure:
1) t+u—wv; 3) t —5v+ u; 5) s
2) 5v = T(t+u); 4)2(t4+u)+5v; 6) dv(t+u+ 4v).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) t coreH, 6 NeCATKOB, U €IMHMWII;
6) 5 cOTeH, u NECATKOB, U €INHUII;
B) U COTEH, U JIECATKOB, 2 eTUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 22
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:

1)b—|—22 le/l b= —9.4; —2,9; 13;
2) =8 npu t=-6,1; 0; 1; 24
3)11b—7 npu b= -1; 0; =7; 0,07;
4)8—19w npu w=4; -8 —72: 0,2.

2. 3anojHuTe Tabauny:

@ -3 | -2 -1 ]0 /|1 2/3

v —06

6 —T7x

x(6 — Tx)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:
a) bw—18x npu w=-6u xr = —06; w:%Mx:O,&
6) 8 —2c mpu b=0uc=17; b=-73uc=592;
2)a)8v+06w+5 npu v=-2unw=12; w=0%uv=-54
6) 6—6d—8 mnpu d=-12ue=16; d=e=-13;
3)a) (t+u)(t—u) mupu t=1uu=—-2;
)
)

o

6)4—14(e+3d) npu d=-0,5ue=04;
wit _ BT ppy w =48 na = 04.
4. COCTaBbTe BbIp@KeHue /ISl BbIYMCIEHUS YTU, IPOJIeNaHHOro0

BeJjJocuineiuncrToM 3a BpeMA t 4 co CKOpPOCTBIO vV HM/‘{. Beraucaunre

us)

NyTh Beaocuneauctra, ecaum v = 24, t = 1,6.
5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YrakuTe OJHO 3HAYCHME 7, NPU KOTOPOM 3HA4YeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 6r; 2)4r; 3)03r+4; 4)8r+0,7.
7. llyctb w+2x =8 uy=—>5. llaitaure:
DwHar—y; 3 w—Ty+a;  5)
2) Ty —3(w+x); 4)3(w+z)+8y; 6) 8y(w+ x+ Ty).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) v COTeH, 5 NeCATKOB, W €IUHUIL;
6) 6 cOTeH, w NeCATKOB, T €MHUIL;
B) & COTEH, T JIECATKOB, 3 eTUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 23
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
1) a—|—54 npu a=—7,5; —9,3; 33;
2) — le/l qg=—-34; 0; 1; 3156,
3) 13a —3 npu a=-—1; 0; —=9,1; 0,03;
: 3
4)5 -1 2q npu g =4; —7; =355 0.3.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 —2 —1 0 1 2 3
Tx—06
6—Tx
x(6 — Tx)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) 8¢ —17r mpu ¢q=-7Twur=-5; q:%l/lr:Oﬁ;

6) 5¢ —2f mpu e=3uf=14; e=-7,6muf=52;
2)a)8u+8v+6 mnpu u=-7unv=16; v:5%Mu:—5;
6) 8—8b—5¢c mpu b=-12uc=20; b=c=-14;
3)a) (u+v)(u—v) npu u=21wnv=-309;

)

)

o

6)4—12(d4+3c) mpu c¢=-06wud=0,1;
B x—|—3y Ho— 6y

npu x=34ny=0,2.

4. COCTaBbTe BhIpakeHue I BbIUMCIEHUA NJollagd 1oJa, yJo-
JKEHHOI'0 M KBaJpaTHbIMM IJIMTKAMU CO CTOPOHOM a cM. Brrumcaute
ATy Mmiaomanb, ecan a = 20 u n = 400.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

1) obiee BpeMs JIBUMEHUS;
My Th, NPONIEHHBIA CO CKOPOCTBIO U KM/Y;

BECh NYyTh, NPOUJICHHBIN MOC30M;

3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YramuTe 0JHO 3HAYEHUE u, NMPU KOTOPOM 3HAUeHHE JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 2u; 2) 1.9u; 3) 0,6u+3; 4) 3u+0,1.
7. llyctb t+u =4 uv = —8. llafigure:
1) t+u—wv; 3) t — 8v+ u; 5) s
2) 8u—T(t+u); 4)4(t+u)+5v; 6) Sv(t+u+6v).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) u coTeH, 6 MeCATKOB, v €IMHUIL;
6) 5 coTeH, v JIECATKOB, W €INHUII;
B) w COTEH, w NECATKOB, 2 €IMHUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 24
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:

1) d—|—3 9 npn d=-98; —3,8; Ll
2) — npu v =—47; 0; 1; 3%;
3) 130— npu c¢=—1; 0; =8,1; 0,02;
4) 6 —2,6w npu w=38 -8 —23: 0,6.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 -2 -1 0 1 2 3
Sx — 8
8 — du
x(8 — 5x)

3. IlafiguTe 3HaueHUe JAHHOIO BhIpa:KeHUS:
a)8p—15¢ mpu p=-5uqg=—6; ngl/lqzo,Q;

6) 5b—4c mpu b=2uc=12; b=-69uc=2_8,79;
2)a)8s+8+7 mpn s=-Tnt=18 t=33us=—-43;
6)4—8d—3¢ npu d=-16ue=19; d=e=-14;

3)a) (p+a)p—q) npn p=lung=-2
)
)

o

6)4—12(b+3a) npu a=-04ub=0,T;
”43/ 2951233/ npu x=42wuy=0,06.

4. COCTaBbTe BbIpaxieHue AOJA BbIYMUCIEHHA IIYTH, IIPOOEJaHHOI'O

us)

BEJIOCUIIE/IMCTOM 3a BpeMfl t 4 CO CKOPOCThIO v KM/4. Bbluuciaure
My Th Bejocuneaucra, ecan v = 23, t = 1.,7.

5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YramuTe 0JHO 3HAYEHUE u, NMPU KOTOPOM 3HAUeHHE JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 7Tu; 2) 94u; 3) 0,8u+5; 4) 6u+0,8.

7. llyctb r+s=6ut = —=7. llaiigure:
1)r+s—t 3) r—Tt+s; 5)

2) Tt —=8(r+s);  4) 2(r+s)+4t; 6) 4t(r + s+ 4¢).



8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) r COTeH, D JIECATKOB, § €UHMUII;
6) 6 coTeH, s JIeCATKOB, { €TMHUII;
B) t coTeH, t 1eCATKOB, 2 €JIMHUIIbI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 25

1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
1)d+4,1 npu d=-51; —=9.4; 13
2) —2v npu v=-59; 0; 1; 4%;
3) 14d -8 mpu d=-1; 0; —=2; 0,04;
4)6—23v npu v=2; =& 4253, 0,2.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 —2 -1 0 1 2 3
6x — 4
4 — 6x

x(4 — 6x)

3. llaiinTe 3HauyeHre JAaHHOIO BhIPAKCHUSA:
a) Tw—15x npu w=-8u x=—06; w:%Mx:O,&

6) 6c—3d mpu c=2ud=15 c¢=-91ud=44;
2)a)6s+4t+8 npu s=—-6ut=16; tZS%I/ISZ—S,G;
6) 5—8—T7e npu d=-15ue=17; d=e = —16;

3)

)
)
g (g+7r)(g—7r) mpu ¢=32ur=-28;
)

o

6)4—15(d+4c) mpu c=-02wud=04;
q—|—6r 5q r

us)

npu ¢qg=06-_8wur=31.

4. COCTaBbTe BbIpaeHue JIJI BbIUMCIEHUA TIoIaand ToJa, Yio-
KEHHOI'0 1 KBaJIpaTHbIMU NJAMTKaMU €O CTOPOHOH a cM. Brrumciaunre
ATy mjomaib, ecan a = 30 u n = 600.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

1) obiee BpeMs JIBUMEHUS;
My Th, NPONIEHHBIA CO CKOPOCTBIO U KM/Y;

BECh NYyTh, NPOUJICHHBIN MOC30M;

3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YramkuTe OJHO 3HAYCHME ¢, NPU KOTOPOM 3HA4YeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 2¢; 2)53¢; 3)04q+2; 4)7¢+0,2.
7. llyctb v+ w =4 u x = —5. llaiiagure:
1) v+ w— a; 3) v—8x 4 w; 5) v
2) 8r —T(v4+w); 4)4(v+w)+6x; 6)6x(v+w+ dz).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) r COTeH, 8 JIeCATKOB, § €UHMUII;
6) 5 cOTeH, S JeCATKOB, t eIMHUII;
B) t coTeH, t 1eCATKOB, 2 €JIMHUIIbI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 26
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
Je+73 npu  c¢=-96; —6,6; 11;
) =Tp le/l p=-51; 0; 1; 21}1,
3) 14a—3 mpu a=-1; 0; —6; 0,04;
)8

4 —24q npu q==6; —T; 4§3, 0,2.

1

()

2. 3anojHuTe TabJUIY:
x -3 -2 -1 0 1 2 3
6x — 8
8 — 6
x(8 — 6x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:
a) 7q—19r 1mpu q¢q=-Tur=-7; q:%l/lr:Oﬁ;
6) 8 —6¢c mpu b=0uc=17; b= -8 u c="7,96;
2)a)6r+3s+5 npu r=-8us=15; 325%1/17“:—8,8;
6) 5—8—7d npu c=-16ud=16; c=d=—16;
3)a) (r+s)(r—s) mupu r=33ns=-2T;
)
)

o

6) 6 —1,5(d4+6¢c) mpu c=-03wud=0,6;
rtds 38 gpy r=59us=39.

4. COCTaBbTe BbIpaxieHue AOJA BbIYMUCIEHHA IIYTH, IIPOOEJaHHOI'O

us)

BEJIOCUIIE/IMCTOM 3a BpeMfl t 4 CO CKOPOCThIO v KM/4. Bbluuciaure
nyTh Bejaocuneaucra, ecaum v = 19, ¢ = 1,3.

5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YrakuTe OJHO 3HAYCHME 7, NPU KOTOPOM 3HA4YeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 8 2)3,1r; 3)0,4r+5; 4)4r 40,7,
7. llyctb s+t =8 nu u = —6. Ilaligure:
1) s+t —u; 3) s —bu+t; 5) i
2) 5u —5(s+1t); 4)2(s+1t)+ Tu; 6) Tu(s +t+ 4u).



8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) § COTEH, 5 eCATKOB, t e/IMHMUII;
6) 6 coTeH, t IeCATKOB, U €MHUII;
B) u COTEH, u JIECATKOB, 2 €TUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 27
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
1) e —|— 9,4 le/l e=—-72; —=8.7; 3%;
2) — npu =-7.8; 0; 1; 4%;
3)140—7 npu c¢=—1; 0; —2,8; 0,08;
4)6—-15¢ npu q=3; —6; 82 0.,3.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:
x -3 —2 -1 0 1 2 3
6x — 5
5—6x
x(5 — 6x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) 6 — 17y npu x=-5uy=-3; x:%My:Oﬁ;

6) 5c—3d mpu c=T7Tud=15 c=-55ud=3/71;
2)a) bu+6v+4 mnpu u=-2uv=17; sz%Mu:—G;
6)3—7a—T7b mpu a=-12ub=16; a=b=—13;
3)a) (r+s)(r—s) npu r=1wns=-2;

)

)

o

6)4—1,7(d4+6¢) mpu c¢=-08wud=0,T;
wtbe _ Bu ppy w =152 n v =2.6.

4. COCTaBbTe BhIpakeHue I BbIUMCIEHUA NJollagd 1oJa, yJo-
JKEHHOI'0 M KBaJpaTHbIMM IJIMTKAMU CO CTOPOHOM a cM. Brrumcaute
ATy Mmiaomanb, ecan a = 20 u n = 400.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,

a ocTaibHble b 4 — CoO CKOPOCTBIO V HM/‘{. 3anuiinTe B BU € BbIpa-

us)

1) obiuiee BpeMs JBUHCHUSA;

) MyTh, IPOMAECHHBIN CO CKOPOCTHIO U KM/ U;
3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) BeCb MyTh, NPOMICHHBIN TOE3/10M;

) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YramkuTe 0JHO 3HAYEHUE v, MPU KOTOPOM 3HA4YeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 7v; 2)29v; 3)0,lv+1; 4) 3v+0,5.
7. llyctb w+2x =6 u y=—2. llaiinure:
Dwta—y 3 w-Ty+a  5) 4o
2) Ty —T(w+x); 4)3(w+z)+8y; 6) 8y(w+ x+ dy).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) ¢ coTeH, 6 NeCATKOB, 7 eJINHUII;
6) 8 coTeH, 1 NECATKOB, S CIMHMII;
B) § COTEH, S JIECATKOB, 2 eTUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 28
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
Je+53 npu  c=—-47; =57T; 21;
) =5p npu p=-21; 0; 1; 2145,
3) 12a—5 mpu a=-1; 0; =8,1; 0,04;
)

_ . : 39
4)5—=14r npu r=7; =3; —455; 0.38.

1

()

2. 3anojiHuTe TabIUIy:
x -3 —2 -1 0 1 2 3
4r — 8
8 — 4
x(8 — 4x)

3. IlaliguTe 3HaUeHHWe AAHHOI'O BbIpajKeHMUA:

a)8p—20g mpu p=-6uqg=—4; ngl/lqzo,Q;
6) 7Ta—5b mpu a=T7Tub=15 a=-79ub=09.82;
2)a) 7s+3t+3 umpn s=-lunt=14 t=22nus=-7.2

) —
6)4—7f—2g npu f=-14dug=22; f=g=—-14;
J(t4+u)(t—u) npu t=36unu=-24;
)
)

3)

o

6) 6 —18(d+4c) mpu c¢=-04ud=0.2;

wibt _ St ppy w=31una =14

4. COCTaBbTe BbIpaxieHue AOJA BbIYMUCIEHHA IIYTH, IIPOOEJaHHOI'O

us)

BEJIOCUIIE/IMCTOM 3a BpeMfl t 4 CO CKOPOCThIO v KM/4. Bbluuciaure
NyTh Bejaocuneaucra, ecaum v = 23, t = 1.9.

5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YramkuTe OJHO 3HAYCHME ¢, NPU KOTOPOM 3HA4YeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 6g; 2)9¢; 3)0,4q+2; 4)6g+ 04,
7. llyetb u+v=2un w= —8. llaiigure:
1) u+v—w; 3) u— 3w+ v; 5 Rt
2) 3w —2(u+v); 4)6(u4v)+Tw; 6) Tw(u+ v+ 6w).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) t coTeH, 7 NeCATKOB, U €/IMHMWII;
6) 8 cOTeH, u NECATKOB, U €INHUII;
B) U COTEH, U JIECATKOB, 2 eTUHMUIIBI.
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C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 29
1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
Je+45 npu ¢ =-55 —3,6; 31;
_ 0 1. 45
) =7r npu  r=-=506; 0; 1; 45
3) 1le—6 mnpu e=—1; 0; —3,2; 0,07;
4)5—-11c npn x=6; —7; —Tik: 0.4.
2. 3anojHuTe TabJIMIY:
x -3 —2 -1 0 1 2 3
8r —6
6 — 8x

x(6 — 8x)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:
a)8p—16g mpu p=-4uqg=-T; pZ%I/IQZO,S;
6) 7b—8 mpu b=8uc=17; b= -53u c=5,56;
2)a)5g+5r+5 mpu ¢g=-3nur=16; r=21nqg=-6.3;
6) 8—6c—8 mnpu c=-18ud=20; c=d=-15;
3)a) (t+u)(t—u) mupu t=25uu=—2.5;
)
)

o

6) 3—1,7(d4+3c) mpu c¢=-08wud=0,2;
rbe 3o ppy r=35us=11.
4. COCTaBbTe BbIpazkeHue JUISl BbIUMCICHUS ILIOWAAM 1oJa, yilo-

us)

FREHHOT'0 N KBaJIpaTHBIMU TNIMTKAMM CO CTOPOHOI a cM. Bbrumnciaute
ATy mjomaib, ecan a = 20 u n = 300.

5. B TedeHue nepBbIX @ 4 MyTH M0€3]1 L€ CO CKOPOCThIO U KM /U,
a ocTallbHble b 4 — CO CKOPOCThIO v KM/4. 3anuiiuTe B BUje Bbipa-

1) obiee BpeMs JIBUMEHUS;
My Th, NPONIEHHBIA CO CKOPOCTBIO U KM/Y;

BECh NYyTh, NPOUJICHHBIN MOC30M;

3) nyTb, NPOEHHBIA CO CKOPOCTHIO ¥ KM/ U;
) CpelHIOI0 CKOPOCTh [IBUKEHUA Moe3fa.

6. YramuTe OJHO 3HAYECHME s, IPU KOTOPOM 3HA4yeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 5s; 2)5.3s; 3) 0,354+ 6; 4) 35+ 0,3,
7. llyetb w+ 2 =8 u y = —06. llaitaure:
Dwta—y 3 w-=5y+a;  5) 4o
2) 5y —3(w+x); 4)6(w+x)+8y; 6) 8y(w+ x+ 6y).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) u COTEH, 5 MECATKOB, v €IMHUIL;
6) 8 coTeH, v JIECATKOB, W €INHUII;
B) w COTEH, w NECATKOB, 3 €MHUIIBI.

©A.Il.IllectaroB, 1994



C - 7 - 4. Haxos/jtjeHne 3HaueHHUil OVEBEHHBIX BbIpaHeHUH.
BAPUAPT 30

1. IlaiinnTe 3HaUeHKWe BbIpaMeHUS:
1) e—|—62 npu e=—97; =5,7; 21;
2) — npu t=-3.7; 0; 1; 4%}1,
3) 12f—5 npu f=-—1; 0; =3,4; 0,04;
4)5—-28y mnpu y=3; —6; 4;12, 0,5.

2. 3anojHuTe TabJIMIY:

x -3 —2 —1 0 1 2 3
Tx—06
6—Tx
x(6 — Tx)

3. llafigute 3HaueHMe TAHHOI'O BbIpajKeHMUS:

a) 7e — 14y npu ax=-8uy=—4; ngny:Oﬁ;

6) 5c—6d mpu c=3ud=18; c¢=-7,7ud=3,36;
2)a)8u+3v+8 mnpu u=-8uv=12; vz?%ylu:—6,9;
6) 7T—7f—4g npn f=-13ug=21; f=g=—-14;

3)a) (s+t)(s—t) mnpu s=1lut=-2;
)
)

o

6)4—18(¢g+3f) npu [f=-0,3ug=0.06;
p+3q 2p % npu p=65uqg=37.

4. COCTaBbTe BbIpaxieHue AOJA BbIYMUCIEHHA IIYTH, IIPOOEJaHHOI'O

us)

BEJIOCUIIE/IMCTOM 3a BpeMfl t 4 CO CKOPOCThIO v KM/4. Bbluuciaure
NyTh Bejocunenucra, ecim v = 21, ¢t = 1,4.

5. UMeeTcd a Kr yad nepBoro copTa 1o 1ieHe m py6. 3a KMJIorpaMm
1 b KI yafg BTOpOTo copTa 10 lieHe n py6. 3a KuJorpamMm. 3anuliinTe
B BUJIe BbIpaeHNs:
1) oburyto mMaccy vaf;
2) 0611y CTOMMOCTD Yas TepBoOro copra;
3) 0611y0 CTOMMOCTh Yasg BTOPOI'0 COPTa;
4) 0611y CTOMMOCTb BCero 4as; 5) Cpe/HIOK CTOMMOCTh 1 KI' Jas.

6. YramuTe OJHO 3HAYECHME s, IPU KOTOPOM 3HA4yeHHe JaHHOIO
BhIpaykeHUA ABIACTCA HedbIM YKUCIOM, U OJHO, IPU KOTOPOM 3HaYe-
HME DTOr0 BbIPa;KeHUA ABIACTCA JPOOHBIM UMUCIOM:

1) 5s; 2) T.ls; 3) 0,554+ 6; 4) 65+ 0.6.
7. llyctb w+ 2 =2 u y= —4. llaiinure:
DwHar—y;  3)w—=5y+a;  5)
2) 5y —6(w +x);  4) 5(w+x)+6y; 6) 6y(w+ x+ 6y).




8. 3anuuimTe TpexaHauHoe 4YUC/I0, cojaepsrhallee:
a) u coTeH, 6 MeCATKOB, v €IMHUIL;
6) 6 coTeH, v JIECATKOB, W €INHUII;
B) w COTEH, w NECATKOB, 3 €MHUIIBI.
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